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* Obligatoria

Facultad de Geografía e Historia

Encuestas a empleadores y tutores 
de prácticas 

Esta encuesta es totalmente anónima. 

Gracias por participar, para nosotros en muy importante saber su opinión.


GRADO EN GEOGRAFIA Y GESTION DEL TERRITORIO

GRADO EN ANTROPOLOGIA

DOBLE GRADO EN HISTORIA Y GEOGRAFIA Y GESTION DEL TERRITORIO

MÁSTER EN ANTROPOLOGÍA: GESTIÓN DE LA DIVERSIDAD CULTURAL, EL
PATRIMONIO Y EL DESARROLLO

MÁSTER EN DOCUMENTOS Y LIBROS. ARCHIVOS Y BIBLIOTECAS

MÁSTER EN ESTUDIOS AMERICANOS

MÁSTER DE ESTUDIOS HISTÓRICOS AVANZADOS

MÁSTER EN GESTIÓN DEL TERRITORIO. INSTRUMENTOS Y TÉCNICAS DE
INTERVENCIÓN

MÁSTER EN PATRIMONIO ARTÍSTICO ANDALUZ Y SU PROYECCIÓN
IBEROAMERICANA

INDIQUE LA TITULACIÓN *1.
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1. TOTAL DESACUERDO

2. DESACUERDO

3. INDIFERENTE

4. DE ACUERDO

5. PLENAMENTE DE ACUERDO

NS/NC. NO SABE, NO CONTESTA

 ¿Cuál es su valoración global de haber acogido estudiantes 
universitarios en prácticas?      * 

2.

1. TOTAL DESACUERDO

2. DESACUERDO

3. INDIFERENTE

4. DE ACUERDO

5. PLENAMENTE DE ACUERDO

NS/NC. NO SABE, NO CONTESTA

 ¿Cuál es su valoración global de haber acogido estudiantes 
universitarios en prácticas?      * 

3.
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1. TOTAL DESACUERDO

2. DESACUERDO

3. INDIFERENTE

4. DE ACUERDO

5. PLENAMENTE DE ACUERDO

NS/NC. NO SABE, NO CONTESTA

Qué grado de empleabilidad laboral futura posee su actividad práctica 
para el estudiante: * 

4.

1. TOTAL DESACUERDO

2. DESACUERDO

3. INDIFERENTE

4. DE ACUERDO

5. PLENAMENTE DE ACUERDO

NS/NC. NO SABE, NO CONTESTA

 En qué grado considera que el programa de Prácticas de la US es 
efectivo para su empresa: * 

5.
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1. TOTAL DESACUERDO

2. DESACUERDO

3. INDIFERENTE

4. DE ACUERDO

5. PLENAMENTE DE ACUERDO

NS/NC. NO SABE, NO CONTESTA

Considera que el tiempo/esfuerzo invertido en el alumno en prácticas 
ha sido beneficio para su empresa/institución: * 

6.

1. TOTAL DESACUERDO

2. DESACUERDO

3. INDIFERENTE

4. DE ACUERDO

5. PLENAMENTE DE ACUERDO

NS/NC. NO SABE, NO CONTESTA

Valoración del tratamiento recibido por parte del personal encargado 
de la gestión de prácticas de la Facultad de la US: * 

7.
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1. TOTAL DESACUERDO

2. DESACUERDO

3. INDIFERENTE

4. DE ACUERDO

5. PLENAMENTE DE ACUERDO

NS/NC. NO SABE, NO CONTESTA

Le parece adecuado el procedimiento para participar en el Buzón de  
quejas (https://institucional.us.es/exponaus/) de la Facultad: * 

8.

1. TOTAL DESACUERDO

2. DESACUERDO

3. INDIFERENTE

4. DE ACUERDO

5. PLENAMENTE DE ACUERDO

NS/NC. NO SABE, NO CONTESTA

Estaría de acuerdo en participar en la Difusión de los servicios y  
programas de la unidad de prácticas externas  
(http://servicio.us.es/spee/practicas), a través de la participación en  
ferias, eventos de empleo o visitas a los estudiantes de la Facultad. * 

9.

https://institucional.us.es/exponaus/
http://servicio.us.es/spee/practicas
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1. TOTAL DESACUERDO

2. DESACUERDO

3. INDIFERENTE

4. DE ACUERDO

5. PLENAMENTE DE ACUERDO

NS/NC. NO SABE, NO CONTESTA

 Estaría de acuerdo en participar en los procesos de calidad del  Título  
(https://geografiaehistoria.us.es/calidad-acreditacion/politica-y-
objetivos-de-calidad-del-centro) * 

10.

(v.g: ampliación tiempo de realización, aumentar el número de alumnos participantes,
…)

Considera hacer alguna recomendación para el buen funcionamiento 
de las prácticas

11.

https://geografiaehistoria.us.es/calidad-acreditacion/politica-y-objetivos-de-calidad-del-centro

